Test: variazioni angolari di posizione da 90° a 0° a intervalli di 10° per 1 h (60 campioni) in ciascuna

posizione.

Grafico dei dati registrati in automatico:

CONTEGGI al minuto dai sipm (canali 4,5,6,7)

Conteggi Muoni LNL in data 2021-10-18
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COINCIDENZE al minuto (canale 8)

tabella con i valori medi delle coincidenze (su 60 campioni) in ciascuna delle 10 posizioni, e relativo

grafico dei dati medi sulle 10 posizioni:

Posizione
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valore medio in posizione 0° su 10 h (dalle 00:00 alle 10:00) : 86.2

funzione (Ffit) che riproduce bene i valori medi misurati : 86.2*(cos(angolo))?

tabella di confronto:

Posizione

90
80
70
60
50
40
30
20
10

0

Misura

4.717

6.267
11.350
21.717
33.633
46.900
60.833
72.750
78.883
86.333

grafico di confronto:

coincidenze medie
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